

# 我市召开市级老干部座谈会

## 就市四次党代会报告征求意见和建议

本报讯(记者 黄颖)8月24日下午,我市召开市级老干部座谈会,就市四次党代会报告(征求意见稿)征求老干部们的意见和建议。市委常委、组织部部长乔新江出席会议。

老干部们对报告(征求意见稿)进行了认真仔细的讨论。他们在发言中认为,市四次党代会报告(征求意见稿)主题鲜明、内容实在,方向明确,既把信阳过去5年的发展、变化和人民群众的精神面貌客观、真实地加以概括,又对今后5年我市政治、经济、文化、社会和党的建设目标任务作了具体部署。报告定位准确,充分体现出实事求是的精神、科学发展观的要求、改革创新意识和为民服务的情怀。报告承前启后、继往开来,符合信阳的发展实际,体现信阳特色,读起来鼓舞人心、催人奋进。

老干部们怀着高度负责的态度希望,报告要在调整结构、提高质量、增加效益上着墨;在进一步加强党的建设,充分发挥基层党组织建设上加分量;在实施人才战略、加强实用人才培训上多关注;在提出存在的问题时要具体、大胆,别太吝啬;在加快工业发展步伐时,要大力发展农产品加工业,通过深加工把产品变为商品;要继续加大农田水利基本建设力度,更加注重林业生态建设。

乔新江指出,召开征求意见座谈会,主要是征求大家对市四次党代会报告的意见,进一步凝聚智慧、完善提升报告,使报告更具指导性、实用性和可操作性,成为凝聚人心、鼓舞士气的纲领性报告,为召开好市四次党代会奠定坚实的基础。在座谈中,老干部们本着对信阳人民和市委高度负责的态度,着眼发展大局,全市实际和人民群众的根本利益,对市四次党代会报告(征求意见稿)提出了很多富有见地、很有价值的意见和建议。我们将认真整理、总结,把老干部们提出的宝贵意见和建议吸纳、完善到报告中来,让报告更好地体现全市人民的意愿,更好地服务魅力信阳建设。

本报讯(记者 关心亮 实习生 赵传华)8月25日下午,市总工会2011年“金秋助学”资金发放仪式举行。市总工会有关领导和受助学学生参加了资金发放仪式。

2004年以来,以开展“金秋助学”活动为标志,全市各级工会组织在各级党委、政府的重视支持下,加强领导,统筹规划,突出重点,狠抓落实,千方百计解决困难职工子女上大学难问题。一是当好助学知情人。深入实际,走访调研,分类造册,建立档案,全面掌握包括农民工在内的困难职工家庭情况,特别是子女上学难的问题,及时对符合条件的困难职工子女实施救助。二是当好助学帮助人。率先行动,集中人

### 市总工会

## “金秋助学”资金发放仪式举行

力、物力,拨付专项资金,开展爱心捐助,通过困难职工帮扶中心,上下联动,快捷助学,尽心尽力帮助最困难职工子女顺利入学并完成学业。三是当好助学协调人。把解决困难职工子女上学难列为全市帮扶工作的重要内容,实行领导干部带头帮、单位集体对口帮、党员职工

结对帮、专项基金冠名帮等“一帮一”或“一帮多”助学活动,做到“扶贫”与“扶志”、“输血”与“造血”、“眼前”与“长远”、“重点”与“一般”相结合,增强工作针对性和有效性。四是当好助学召集人。加强宣传,整合资源,以挚爱之心,集社会之力,集中助学,扩大品牌效应,凝聚社



近日,市交通运输局再次开展安全生产大检查“回头看”活动。该局9个检查组,对水上交通、道路运输、工程事故、公路危桥险段、公务用车、业内消防等进行一次纵到底、横到边的安全生产大督查。图为检查组深入弘远汽车站检查驻站监督员车辆登记造册情况。 本报记者 杨柳 摄

## 品牌与尊严

□宣金祥

笔者在翻阅剪报时,不觉被几年前的两篇报道所吸引并感奋着。

一篇是,近年来英国“立亨”洋茶涌入盛产龙井茶的杭州,一些饭店以洋茶专供客人饮用,而在餐后用“龙井”茶洗手解腥气,杭州人颇受刺激,于是,在全城发起了一场“国茶保卫战”,呼吁茶界同仁重振国茶之辉煌。另一篇是,日本一家实力雄厚、颇负盛名的电器公司宣称:将用5年时间挤垮我国最大的彩电基地——四川长虹电器股份有限公司。面对挑战,长虹人的口号是:“做中国人,创世界名牌!”为此,他们十分注重在关系企业生命的产品质量、技术开发、人才培养等方面下功夫,并投入数亿元资金用于“红太阳一族”的品牌宣传。

前一篇文章告诉我们,国人中有民族气节者大有人在,后一篇记述的事实则充分体现了中国企业的自尊、自信与自强。呼唤企业的尊严,乃至重振企业的民族气节,绝不是一句空洞无物的口号,里面蕴含着大量具体生动的内容。翻开中国民族工业发展史,你就会被一批具有民族气节的实业家,为振兴祖国工商业而与洋货一逐高低的义愤所感动和折服。例如荣氏兄弟所生产的“兵船牌”面粉,曾闻名于世,占据了国内大部分市场;著名化工实业家侯德榜首创了远胜洋货的“侯氏制碱法”,其产品一时风靡国内外,为国人争了光。在当

时,只是因为没有一个真正代表人民利益的政权,这种希图通过振兴国货拯救国家的理想,才不能得以实现。新中国成立后,特别是改革开放以来,我们集中力量发展自己的工业和商业,创名牌、保名牌,支撑起我们国家的经济命脉。然而,近年来,由于受到国外名牌产品的冲击,中国名牌产品,杭州人颇受刺激,于是,在全城发起了一场“国茶保卫战”,呼吁茶界同仁重振国茶之辉煌。另一篇是,日本一家实力雄厚、颇负盛名的电器公司宣称:将用5年时间挤垮我国最大的彩电基地——四川长虹电器股份有限公司。面对挑战,长虹人的口号是:“做中国人,创世界名牌!”为此,他们十分注重在关系企业生命的产品质量、技术开发、人才培养等方面下功夫,并投入数亿元资金用于“红太阳一族”的品牌宣传。

对企业来说,与外商合作,解决资金、技术等方面的暂时困难,学习、借鉴国外的先进管理经验无可非议,且应大力倡导,但合作的终极目的不是“改换门庭”、“无原则地放弃自己的名牌商标和企业名称”,更不是寻找一种长期的依附,把自己的企业变成外国原料在中国的加工厂,而是要“借梯上楼”,不断完善自己、壮大自己、塑造自己的“国货精品”,去参与国际竞争。

像长虹人那样“做中国人,创世界名牌”,像杭州人那样去关心、支持、办好我们的企业。只有如此,才能增加民族工业的实力,才能使我们在国际竞争中立于不败之地。

### 畅所欲言

### 竹竿镇

## 推行“居家养老”带来文明新气象

本报讯(李永强 潘明鑫)“自从有了‘居家养老’,村里的年轻人比以前更有孝心了,不但对自己的父母孝敬了很多,对其他的老老年人也好了很多!”一位老人这样说。

笔者在对罗山县竹竿镇农村“居家养老”工作进行走访调查过程中听到了这样的声音。

竹竿镇作为劳务输出大镇,每年都有2万多名农村人口外出务工,大量的农村老人被留在了家中。多年来,务工人员忧心年迈父母,体弱老人艰难维持日常生活,部分留守中青年视老人生活为累赘,既影响了生活也影响了生产,使农村经济建设和精神文明建设都受到了损害。“居家养老”开展一年半

来,护理人员走村串户为老人提供帮助,通过他们的实际行动和模范宣传,一方面解决了老人的生活困难,减轻了外出务工人员对父母的担忧、挂念,另一方面在教化民风、移风易俗、营造浓郁的孝老敬亲文化氛围上发挥了深刻的教育启发作用,农村日渐呈现“尊老助老、互帮互爱、以孝为荣”的文明新气象,极大地推动了农村的精神文明建设。

目前,该镇已经在10个试点村发展“居家养老”服务片区27个、培养专业护理人员128人、护理老人1800多人、辐射受益农村老人4000余人、间接受益农村人口13000多人。“居家养老”对该镇的农村经济发展和精神文明建设的促进作用也正在不断放大、深化。

### 上石桥镇

## 专项检查农村低保政策执行情况

本报讯(柯建华)连日来,商城县上石桥镇采取多种措施,扎实开展农村低保政策执行情况专项检查工作。

上石桥镇共有32个行政村(居委会),其中享受低保政策户数达2900多户(人)。为认真贯彻落实上级关于农村低保政策执行情况专项检查的指示精神,该镇组成3个督导组,每组由一名副科级领导带队,逐村逐户认真检查。检查组每到一村,认真听取

低保政策执行情况公示栏等。自查自纠期间,该镇各村均设置举报箱、设立举报电话,同时要求各村必须严格按照“4+2”工作法做好此项工作,认真填报公示表、制作规范公示牌,进行永久性公示,长期接受群众监督,使这一惠民政策真正成为人民满意的惠民政策。截至目前,全镇共收到举报件72件,举报电话37个,自查不符合政策的低保户172户(人)。

办好试验区 建设新农村 实践篇

### 百家连锁公司

## 抓好党建服务社会

立了爱心基金会,10年来坚持对社会特困人员给予经济上的支持,在“牵手新县”结对帮扶活动中,结对3户特困户。同时,公司在企业发展面临许多困难的情况下,每年都困难职工及子女上大学的职工进行资助,关爱职工,关心特殊群体职工,营造了和谐的企业经营氛围。该公司党总支还把对困难职工的帮扶当做一项经常性、长期性的重要工作,并逐步建立起帮扶困难职工的长效机制。支部成员与困难职工结对子开展帮扶工作,行成良好的帮扶氛围。

“服务社会、创造财富、共享快乐、回报国家”不只是写在纸上。针对超市经营的特点,该公司推出了顾客满意、员工满意、社会满意的“三大满意”工程。根据满意度调查,随时改进工作,及时调整经营策略。在国家商务部开展的“万村千乡市场工程”中,该公司凭借着先进的经营理念、管理技术和良好的基础设施,服务基层、服务农村,在自身经济效益大幅提升的同时,不仅壮大了公司的经营队伍,而且还赢得省商务厅、市政府领导“‘万村千乡市场工程’在全省都堪称一流企业”的评价。

### 市房管中心

## 建立商品房销售现场巡查机制

本报讯(陈伟)为及时纠正房地产市场中的违法违规行为,建立诚信经营、规范有序的房地产市场秩序,近日,市房管中心根据相关法律、法规,结合我市实际,制定出台了《信阳市商品房销售现场巡查办法》,采取不定期巡查、回访巡查、季度巡查等方式,对市中心城区商品房销售现场进行巡查督导。

中承诺售后包租、返本销售的;发布虚假信息进行价格欺诈、哄抬房价、误导消费者购房的;广告未按规定刊登预售许可证号,内容不真实、不准确,用语夸大含糊,广告承诺与实际出现不符的;未按照规定发放《住宅质量保证书》和《住宅使用说明书》;房地产开发企业没有设立企业售后服务机构和售后服务公示牌,消费者投诉不及时处理等违法违规行为。为确保巡查效果,市房管中心成立巡查小组,建立工作台账,对现场巡查发现的违法违规销售行为,记入房地产开发企业信用档案,公开予以曝光;对拒不整改的,暂停办理其房地产交易、抵押登记业务和信息查询服务,按相关规定给予处罚,直至吊销《商品房预售许可证》。

## 潢川县国土局构建机制促和谐

本报讯(胡晓川 谷德清)今年以来,潢川县国土资源局结合工作实际,以创建“平安潢川”为载体,切实从制度建设、依法行政等入手,着力构建综合长效机制,促进了国土资源系统的和谐稳定。

抓制度建设,推进规范管理。该局成立了普法依法治理工作领导小组、平安建设工作领导小组、行政调解办公室和群众工作室,明确了各组织机构的工作任务及职责;建立局领导班子创建工作责任制及考核目标;与局属各部门主要负责人签订了目标责任书,将综治任务层层分解落实;先后建立了平安建设创建工作汇报制度、消防制度、财务制度、劳动纪律和卫生管理制度、行政调解制度、错案追究制度等,使全局的综合工作有章可循,有据可依,齐抓共管,常抓不懈;不断提高人防、物防、技防能力,认真落实门卫制度和值班巡逻制度,对进出人员和车辆进行严格登

记,在重点部位安装了防盗窗、防盗门、摄像头等。抓依法行政,提高执法水平。该局组织全局党员干部集中观看《官商勾结的代价》等警示教育专题片,增强拒腐防变的能力;把普法教育与学法、用法、行政执法有机地结合起来,坚持依法管理,依法行政、依法办事,真正做到有法必依、执法必严、违法必究,杜绝以权代法、以罚代法、执法不公现象;对重大和疑难违法违规用地案件实行集体会审,严格按照法律程序办理土地违法案件,保证每起案件都能做到“定性准确,处理得当,文书规范”,切实维护当事人的合法权益。

**声明**  
兹有任心愉的执业医师执业证书(证号:200841110413022197306140049),因不慎丢失,特声明作废。

**注销公告**  
兹有信阳市辰飞新型保温材料有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内到本公司申报债权、债务。特此公告  
信阳市辰飞新型保温材料有限公司  
2011年8月25日

**声明**  
兹有河南信锐大药房有限公司税务登记证正本(编号:豫国税信平字413023562494428号),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有固始县洪埠乡卫生院事业单位法人证书正本(编号:141152500538),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有固始县统一出租汽车有限责任公司豫STE010号小型轿车,车架号:003459,发动机号:442Y05985,其车购税完税证明(证号:0410323777),因不慎丢失,特声明作废。

**通知**  
位于信阳市中山南路18号新世界名店(法国都彭)因工作需要转让,凡在该店持有礼品券未领者,请在2011年9月15号以前到该店领取,过期责任自负,本店概不承担任何经济责任。  
2011年8月25号

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询  
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东18/16/14路旁] 四里棚菜市场下车即可